
Jegyzőkönyv

Készült a Győr-Moson-Sopron Megyei Tekézők Szövetsége Elnökségi üléséről,
 Győrben , 2016 június  27-én 15 órakor.

Jelen vannak:  Kocsis-Katona Imre,  Gecseiné Pöltz  Ildikó,  Weinacht  János,  Makk
Ferenc elnökségi  tagok,  Némethné Varga  Beáta  főtitkár,  Kovács  Zoltán  és  Máté
Ernő. (Igazoltan távol Gosztola Gábor)
Az Elnökség jegyzőkönyvvezetőnek Máté Ernőt,  hitelesítőnek Weinacht Jánost és
Makk Ferencet választotta.
Az ülésen Kocsis Imre elnök köszöntötte a jelenlevőket.  Külön kiemelte Weinacht
János ifjúsági  és serdülő válogatott  szövetségi  kapitány szerepét,  a horvátországi
VB-n az U23-as női csapat VB. Elsősége okán. Az Elnökség elismerését fejezte ki a
kapitánynak.  

Napirendi pontok:
1./ A 2016/17 évi Csapatbajnokság versenykiírásának megtárgyalása.
A Versenybizottság javaslatát Máté Ernő terjesztette elő, az írásos anyagot korábban
mindenki megkapta. A VB tagságról lemondó Csík Endre helyett az Elnökség Kovács
Zoltánt választotta versenybizottsági tagnak 
Az Elnökség a Versenykiírás és a Nevezési lap előterjesztést kisebb javításokkal és
pontosításokkal egyhangúlag elfogadta.
Máté  Ernő  a  javított  Versenykiírást  július  1-ig  elkészíti,  ezt  követően  e-mail-ben
kapják  meg  a  csapatok.  Az  Elnökség  a  beszámolókat  az  1/20160627.  számú
határozatában egyhangúlag elfogadta.

2. / Főtitkári beszámoló az aktuális feladatokról.
Némethné  Varga  Beáta  a  CSB.  Versenykiírás  minél  több  csapathoz  történő
eljuttatását, új csapatok bevonását emelte ki.
Javaslatára  az  Elnökség a  2/20160627 számú határozatával  úgy döntött,  hogy a
játékvezetők továbbképzését Győrben  2016. augusztus 27-én szombaton 10 órakor
itt az Arizona klubban megtartja.

3./ Egyebek.
Az Elnök Úr előterjesztette az eddig a területi  CSB-ben szereplő Répcementi  SE
néven szereplő csapat névváltoztatási kérelmét. A Gyóróért Egyesületet  a Bíróság
2015.06.13-án bejegyezte, jogi akadálya nincs a névváltozásnak, átigazolni sem kell.
Az  Elnökség  a  3/20160627 számú  határozatával  felvette  tagjai  közé  a  Gyóróért
Egyesületet, de a  a Répcementi SE-nek  Közgyűlési határozattal át kell hogy adnia
a teke Szakosztályát a Gyóróért Egyesületnek.   
Weinacht  János  terjesztette  elő  a  területi  elv  alapján  működő  ifjúsági  csapatok
részére éves szinten +4 versenynapot jelentő 2-2 fő/csapatos új rendszert.
Az  Elnökség  a  4/20160627 számú határozatával  támogatja  az  elképzelést,  de  a
versenynaptárba a tavaszi lebonyolítást tartja reálisnak.

4./ Személyi kérdések tisztázása.
Kocsis Imre elnök ismertette a Közgyűlésen elhangzottakat az akkor jelen nem levő
Weinachht Jánosnak, kiemelte, hogy mindkét tisztségviselőre szükség van, jó lenne
ha kompromisszumos megoldás születne.
Gecseiné elmondta, hogy feladatát mindig elvégezte az elmúlt 30 év alatt. A Szentes
kérésére,  mert  nincs  pénzük,  de  a  szponzor  elvárja  a  8.  helyet   Valóban  nem
játszottuk le a két rájátszásos meccset, nem akartuk, hogy miattunk szűnjenek meg.



Állítja,  hogy a  Némethné  Bea is  tudott  erről,  ráadásul  Ő szervezett  Bábolnán új
csapatot,  de nem mocskolódok tovább…  Sok ifit  neveltem Hősi  R.  Szalánczi  K.
Hannig V. Tamás E. stb.
Weinacht János: én ilyet akkor sem csináltam volna.
Némethné Bea: március 4 óta nem voltam Bábolnán, mert „ezt” csináltátok. Hogy
néztek ezek után az ifik szemébe? Milyen hitelünk lesz így a csapatok előtt? Ilyet
nem lehet megtenni.
Makk  Ferenc  és  Máté  Ernő  azt  javasolta,  hogy  ha  nehéz  is,  de  a  tekesport
érdekében próbáljanak együttműködni és a saját, vállalt tisztséget ellátni.
Ezt Gecseiné Pöltz Ildikó és Némethné Varga Beáta is megígérte.   

Az Elnökség soron következő ülését 2016. szeptember 12. hétfőn tartja.

Győr, 2016. június 27. 

                                                             Máté Ernő
                                                      jegyzőkönyvvezető

                  Weinacht János                                                Makk Ferenc
                      hitelesítő                                                          hitelesítő

Kocsis-Katona Imre
          elnök


